
ВІДГУК 

випускниці 2024 року освітньо-наукової програми  

«Публічне управління та адміністрування» 

 

 

Я, Головчак Марія Ігорівна, навчалася в аспірантурі Національного 

університету «Львівська політехніка» (ОНП «Публічне управління та 

адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування») 

на денній формі навчання з 2022 по 2024 р. 

Освітньо-наукова програма була інтелектуально насиченою та 

методологічно обґрунтованою, а її освітні компоненти забезпечили не лише 

системне поглиблення моїх теоретичних знань, але й суттєве вдосконалення 

професійних компетенцій. Особливо хочу відзначити професіоналізм викладачів 

кафедри адміністративного та фінансового менеджменту. Їхня експертність, 

сучасний підхід до викладання, орієнтований на міждисциплінарність та 

практичну значущість, а також постійна готовність надавати підтримку 

аспірантам стали для мене невичерпними джерелами академічного натхнення. 

Окрема подяка моєму науковому керівникові, Карковській Вероніці 

Ярославівні, за її підтримку, цінні поради та віру в мене протягом усього періоду 

підготовки дисертації. Професіоналізм і людяність Вероніки Ярославівни є 

прикладом для наслідування. 

Також хочу відзначити можливість участі в міжнародних проєктах та 

конференціях, організованих університетом, що дало мені можливість 

розширити горизонти та встановити нові професійні контакти. 

На мій погляд, цифровізація процесів підписання документів значно би 

полегшила навчання аспірантів. Впровадження електронного підпису (зокрема, 

під час підписання звітів) дозволило би мінімізувати паперову роботу, зберегти 

час і зробити процеси більш зручними для аспірантів, особливо тих, які 

поєднують навчання з роботою. 

Я дуже вдячна Національному університету «Львівська політехніка» за 

можливість навчатися за цією програмою, а також усім, хто сприяв моєму 

професійному та особистісному розвитку. 

 

 

Д-р. філософії                                                                 Марія ГОЛОВЧАК 

 


